
Промоционални пакети

за Triple Play (тройна услуга)

Вашият НОВ телевизор крайно се нуждае от нас!

3 услуги  - Една цена! Телефония и Телевизия

FreeTalk "Sofia" FreeTalk "BG" FreeTalk "World"
Интернет

Класик
Стандартен

Гейм
Вкл. разговори с ДДС 7 лв. 13 лв. 20 лв.

ВАЖНИ УСЛОВИЯ:
» Клиент, който желае да прекрати договора преди изтичане на срока, дължи оставащите вноски до края на договора;
» Тройната услуга се предлага само с 24 месечен договор и включва един приемник SD;
» За да ползват услуга с обвързващ срок, постоянният адрес на клиентите трябва да съвпада с адреса на предоставяне на

услугата или  да притежават документ, доказващ правото на собственост или ползване на жилищните помещения за срока на договора;

» Включените минути в пакета може да се използват САМО в рамките на съответния месец. Неизразходваните минути НЕ се прехвърлят за следващия;
» Клиент, който желае да прекрати договора преди изтичане на срока, дължи плащане на 99 лв. само при условие че коресНЕТ се съгласи;
» Включените минути за разговор в абонаментите са както следва: FreeTalk "Sofia" - 7 лв; FreeTalk "BG" - 13 лв.; FreeTalk "World" - 20 лв;
» Посочените тарифи важат в рамките на едно домакинство, което се намира на адрес-етаж точно посочен в договора; В други случаи цената се уточнява с коресНЕТ;

» Параметрите на абонаментите за Интернет може да видите в раздел "Интернет" съответно за Икономичен и т.н.;
» При добавяне на допълнителен пакет към тройна услуга се добавя съответна сума;
» Оборудването за гледане на ТВ (ТВ приставката) и VOIP адаптера остават собственост на КоресНЕТ по време на договора и се връщат при прекратяването му;
» Операторът си запазва правото да променя съдържанието и цените на пакетите по всяко време без предупреждение;
» Ако устройствата са повредени, издрани, неработещи или невърнати абонатът дължи неустойка, равна на стойността на оборудването по ценова листа;

"Netronic" (ТВ, Интернет и Телефон)

& TV (Panorama + Ultium) & TV (Panorama + Ultium) & TV (Panorama + Ultium)

51 лв. 57 лв. 64 лв.

56 лв. 62 лв. 69 лв.

60 лв. 66 лв. 73 лв.

» Посочените пакети включват месечен абонамент за Телефон (с включени минути - виж по долу), Интернет, Телевизия (пакет Panorama + Ultium);


	Пакетна услуга "Netronic"

